Лесной

д Служба 01

Tелефон доверия — **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: **01.lesnoy.info**. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, **2-68-21**, а также по адресу: **Комму**нистический проспект, д. 14а.

В период с 3 по 10 июля 2017 г. на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 8 раз, из них: 2 раза по ложному вызову, 4 раза на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза на места пожаров.

9 июля в 23:13 на пульт пожарной охраны поступило сообщение о горении садового дома в коллективном саду, район Пановки-2, улица Южная. На момент пожара в доме никого не было. Площадь пожара составила 30 кв. м. Проводится проверка.

Нижняя Тура

За период с 03.07 по 09.07 пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 3 раза. Из них: 1 выезд на место ДТП (06.07, автодорога Нижняя Тура — Качканар), остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости.

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — **8(343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71**. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

3 июля в одном из магазинов города Лесного задержан гр. Л. в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудпатрульно-постовой службы в отношении данного гражданина составили административный протокол по статье 20.21 КоАП Российской Федерации (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

В тот же день возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ (кража). В ходе проверки установлено, что гр. Ш. похитил велосипед, стоявший около одного из домов по улице Ленина. Общая сумма материального ущерба составила 12 000 рублей. Личность злоумышленника установлена, это — житель города Лесного, 1973 года рождения.

4 июля возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ (кража). В ходе проверки установлено, что злоумышленница, находясь в гостях у своей знакомой, тайно похитила телефон сотовой

связи, принадлежащий гр.М., причинив последней материальный ущерб на сумму более 2500 рублей. Злоумышленница жительница города Лесной, 1985 года рождения.

7 июля поступило заявление гр. Г. о том, что в одном из дворов по улице Ленина он обнаружил повреждение на своем автомобиле. Проводится проверка.

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг **gosuslugi.ru.**■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: **66.mvd.ru**.

10 июля в Нижней Туре по ул. Ильича найден брошенный велосипед «Форвард» красного цвета. Собственника велосипеда просим обратиться в отдел полиции

Внимание! В Нижней Туре участились случаи нахождения несовершеннолетних детей на крышах жилых домов и других зданий. Во избежание несчастных случаев просим родителей и законных представителей провести профилактические беседы с детьми.

В Нижней Туре участились случаи ухода несовершеннолетних детей из дома. Просьба к родителям и законным представителям во избежание несчастных случаев осуществлять контроль и воспитание детей на должном уровне. Если аналогичные ситуации будут выявлены сотрудниками полиции, то родители и законные представители будут привлечены к ответственности, предусмотренной ст. 5.35 КоАП РФ.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Отделом полиции Nº 31 разыскивается ЛОСЕВ Максим Владимирович, 16.10.1995 года рождения. 31.05.2017 года в дневное время он уехал в г. Екатеринбург и до настоящего времени местонахождение его не установлено.

По сигналам читателей

Учения необходимы, но должны ли страдать люди?

В МИНУВШИЙ ЧЕТВЕРГ В ПОЛИКЛИНИКЕ лесного для взрослых ПРОВОДИЛИСЬ САНЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЕ учения.

🖢 сё бы ничего, но, как нарочно, в тот день температура воздуха была на отметке всего + 9 градусов, да с пронзительным ветром и моросящим холодным дождём. Недоумевающие пациенты не могли попасть внутрь поликлиники на приём к специалистам, на получение инъекций в процедурном кабинете. Вразумительного ответа на вопросы никто не давал, на дверях поликлиники висело устрашающее объявление об опасной инфекции, попавшей внутрь здания и требовании её срочной ликвидации. С 14 до 15 часов у входа столпилось приличное количество пациентов, в основном, преклонного возраста. Все мёрзли, стоя на ветру, и недоумевали. Кто-то попытался позвонить в регистратуру, там ответили, что идут учения и скоро завершатся. Действительно, примерно в 14:45 приехала группа специалистов в спецодежде, с противогазами. Только через 15 минут они покинули здание и пациентов, наконец-то, впустили в поликлинику. Не удивлюсь, если на следующий день кто-то из го-



Понимаю, что такие учения необходимы, но как-то оповещать надо людей, с трудом записавшихся на приём... Нельзя ли было такую процедуру совершить вечером, после завершения приёма, чтобы люди не страдали?

М. НОТКИНА Лесной

От редакции. И это, увы, не единственный подобный сигнал, поступивший в редакиию на минувшей неделе. Мы попросили руководство ЦМСЧ-91 прояснить возникшую ситуацию. Комментарий дает Л. ЖИКИ-НА, и.о. начальника ФГ-

«6 июля в рамках плана подготовки к действиям в условиях чрезвычайной ситуации проведено учение для оценки готовности медицинских учреждений города к действиям в случае обнаружения пациента с особо опасной инфекцией.

Основная цель учения проверка реальности плана оперативных мероприятий на случай возникновения очага заболевания особо опасной инфекцией, требующего проведения профилактических и противоэпидемических мероприятий.

В ходе учения было задействовано более 50 спеииалистов ФГБУЗ ЦМСЧ

рожан выдал температу- БУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА № 91 ФМБА России, ФГБУЗ и Межрегионального управления № 91 ФМБА России.

Учения проводились в обстановке, максимально приближенной к реальной, по варианту внезапной проверки (то есть медицинскому персоналу не было известно о времени и месте появления больных). По легенде учения, больные с особо опасной инфекцией (холерой), накануне вернувшиеся из туристической поездки в одну из стран Азиатского региона, находились в разных точках города (в одном из учреждений и в поликлинике для взрослых).

В результате совместдействий участники учений отработали алгоритм по локализации и ликвидации очага особо опасной инфекции: изоляция больного, проведение первичных противоэпидемических мероприятий в отношении контактных лиц, отбор и доставка проб от больного в лабораторию, эвакуация больного в инфекционный стационар, перепрофилирование инфекционного стационара для работы с больными с особо опасной инфекцией, а также мероприятия заключительной дезинфекции в очаге заболевания.

Для подведения итогов учений проведено совещание, на котором обсуждены вопросы хода учения. Была дана положительная оценка по готовности к проведению мероприятий в случае обнаружения больных с особо опасными инфекии ями на территории города.

Администрация ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России приносит извинения жителям города за доставленные неудобства. Однако просит отнестись с пониманием к проведению мероприятий подобного рода, т.к. в связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой в отдельных регионах мира по особо опасным инфекциям и развитием сферы туристических услуг готовность медицинских учреждений города к возникновению очагов данных заболеваний имеет первоочередное значение для обеспечения безопасности горожан». 🗖

1 ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

За период с 3 по 10 июля выявлено 325 нарушений Правил дорожного движения. В ходе рейда «Стоп-контроль» в выходные дни выявлено 4 водителя в состоянии опьянения, нарушители привлечены к ответственности по статьям 12.8 КоАП РФ и 264.1 УК РФ. Зарегистрировано 11 ДТП с причинением материального ущерба.

5 июля на перекрестке улиц Ленина — Орджоникидзе водитель, управляя а/м «Тойота», при повороте налево не уступила дорогу движущемуся в прямом направлении а/м «Лада». Есть материальный ущерб.

7 июля в 09:50 на ул. Ленина в районе дома № 53 водитель, управляя а/м «Лада», не выдержал безопасную дистанцию до движущегося впереди а/м «Киа» и столкнулся с ним. Есть материальный ущерб.

В этот же день в 14:40 на перекрестке ул. Ленина — Юбилейная водитель, управляя а/м «Грейт Вол», не выдержал дистанцию до впереди идущего ТС — а/м «Мазда 6», допустив столкновение с ним, в результате которого в свою очередь «Мазда2» столкнулась с «Тойотой Короллой», которая двигалась впереди в попутном направлении. Все перечисленные автомобили остановились для выяснения причин и обстоятельств ДТП. К стоящим ТС сзади подъехал четвертый автомобиль. В 14:43 водитель а/м «ЗАЗ» совершает наезд на стоящий автомобиль «Грейт Вол», крайний в стоящей процессии.

Колонна свадебных автомобилей по правилам дорожного движения НЕ ПОЛЬЗУЕТСЯ преимуществом в движении, отдельными льготами и поблажками в очередности, то есть неорганизованная колонна автомобилей на дороге крайне неудобна для остальных участников дорожного движения, и, как следствие, происходят дорожно-транспортные происшествия. Уважаемые водители, будьте внимательны!

И. ЖУЖГОВА инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

За период с 3 по 9 июля выявлено всего 217 нарушений ПДД РФ. За текущий период на территории Нижнетуринского городского округа произошло 6 дорожно-транспортных происшествий.

6 июля в 11:00 на 5 км 560 м автодороги Нижняя Тура — Качканар водитель, управляя автомобилем «Хёндай-Туксон», на нерегулируемом перекрестке неравнозначных дорог при выезде со второстепенной дороги не уступил дорогу ався по главной. После столкновения «Чери-А13» отбросило на стоящий автомобиль «Лада-Ларгус», который пропускал автомашины, движущиеся по главной дороге. В результате дорожно-транспортного происшествия 2 пассажира получили телесные повреждения: 1-й — закрытый передом ключины и был госпитализирован, 2-й — ушиб грудной клетки, находится на амбулаторном лечении.

В этот же день в 17:10 в районе ул. Чапаева, д. 6а водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21102», не соблюдал безопасную дистанцию до неустановленного автомобиля и допустил столкновение. В результате ДТП пассажир получила телесные повреждения.

> ОГИБЛД МО МВД РОССИИ «КАЧКАНАРСКИЙ».